

**ЧИТАЙТЕ
В НОМЕРЕ**

Знакомство
с участниками
Республиканского бала.
Стр. 3 – 5

Открытие
спортивного комплекса
ВГУ имени П.М. Машерова.
Стр. 2

Студенты
о практике
в оздоровительных лагерях.
Стр. 6 – 7

ГАЗЕТА ВДУ ИМЯ П. М. МАШЭРАВА



МЫ і ЧАС

№ 7 (355) ПЯТНИЦА, 24 ЛІПЕНЯ 2020 ГОДА

• РЕСПУБЛИКАНСКИЙ БАЛ-2020



По традиции лучших из лучших выпускников учреждений высшего образования Беларусь в конце июня привлекли на Республиканский бал в Минск. В этом году таких «счастливчиков» было порядка двухсот человек, из них семеро – представители ВГУ имени П.М. Машерова: Сабина АЛИМИР-ЗАЕВА (юридический факультет), Наталья КРУЧКОВСКАЯ (педагогический факультет), Егор ЛИНКЕВИЧ (факультет математики и информационных технологий), Дарья НЕПРЖЕЦКАЯ (факультет социальной педагогики и психологии), Игорь СЕМЁНОВ (биологи-

ческий факультет), Наталья СТАРЖИНСКАЯ и Полина БАРАНСКАЯ (художественно-графический факультет).

На Республиканском балу выпускников делегацию нашего университета возглавляла ректор, доктор экономических наук, профессор В.В. Богатырёва.

Со словами напутствия к молодым людям по традиции обратился Президент Республики Беларусь Александр Григорьевич Лукашенко.

Глава государства отметил, что выпускной бал – это событие, которое останется одним из самых светлых воспомина-

ний о чудесном студенческом времени, прежде всего, потому, что это время юности. Кроме этого, Президент подчеркнул, что освоить профессию – великий труд:

«И я, честно, горжусь тем, что вы прошли этот путь достойно. Вы сделали главное – поняли свое предназначение. Это говорит о вашей гражданской зрелости и осознанной готовности стать настоящим гражданином Республики Беларусь».

На снимке: во время
Республиканского бала.
Продолжение на стр. 3.